

小偷“捉迷藏”，20多名民警保安搜寻近1小时 柜中揪出两蠢贼



众人包围仓库



杂物堆中搜寻



两个蠢贼躲在柜中



民警一手一个 快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅)前夜,两小偷钻进一间仓库偷东西,被发现后躲进木柜,与20多名民警和保安玩起了“捉迷藏”。经过近一个小时的搜寻,最终将小偷揪出。

“出来吧,我们知道你们在里面。”前天深夜近11点,秦淮区双桥新村里,一群保安将一间四五百平方米的大房子团团围住,不停喊话。这里是宏准机电公司的成品仓库,当晚,值班的公司会计邓师傅经过仓库外时,听见里面有人说话。邓师傅说,以前仓库曾丢过几次东西,后来公司就扩大了保安队伍,并加强巡逻,“我猜里面可能有人,还不止一个。”

邓师傅没有打草惊蛇,而是悄悄打电话通知了保安队长王队长。几分钟后,王队长带着20名保安,手里拿着棍棒、铁锹等“武器”赶了过来。“先包围起来,不要让他们跑了。”王队长指挥大家悄悄包围了仓库。“布局”后,王队长立即拨打110报警,然后朝仓库里大喊:“快出来吧,你们跑不了的。”可任凭大家怎么喊,里面始终没有回音。

民警赶到后,仓库门被打开,一道道手电筒光下,大家看到房子里堆积不少机器,却不见小偷的踪影。王队长打开了仓库电灯,但灯光昏暗,很多角落很阴暗。“小心点,万一小偷狗急跳墙,伤了人就不好了。”民警和保安们相互叮嘱,开始挨个角落搜索。几分钟过去了,还是不见人影。“是不是已经溜走了?”保安们嘀咕着。

10分钟后,一名保安发现一个矮小的木柜有点不对劲,他立即招手让大家过来。“出来吧,看见你了。”话一出,柜里的身影往里缩了缩。一名民警迅速跳下去,拉开柜门,一手一个,把两个不到20岁的孩子拎了出来。保安还在柜里发现几台电机,这是小偷从机器上拆下的。据两人交代,他们是来偷电机卖的,被发现后就躲在柜子里。目前,此案正在处理中。

(钱先生爆料奖100元)

养家糊口的两间出租房被烧毁 一场大火烧哭“道德楷模”

快报讯(记者 常毅)去年,家住南京下关汽轮五村的王粉香老人的老伴和儿子在100天内相继去世,但她坚强挑起养家糊口的重担,因此被快报评为“道德楷模”。昨天,王粉香老人再次遭遇厄运——家庭的主要经济来源两间临街小门面房突遭大火成了废墟。痛哭之后,王粉香老人买来建材重建房屋,“我不能让我的房客没地方落脚。”

昨天凌晨2点半左右,汽轮五村一位下夜班的市民发现,临街一间小房的房顶冒出火苗,立即大喊“救火”。着火的是一间废弃的配电房,每天早上,王粉香老人就在这里给订奶的居民发牛奶。大火迅速蔓延到隔壁的两间小门面房,租住此处的是做房产中介生意的左先生夫妇和两个孩子,他们抱

着一个煤气包和一台电脑跑了出来。另一间门面房是尹先生夫妇的棉花店,店主没有住在房内。

听见大火中“啪啪”的响声,王粉香老人的女儿杨女士眼泪快下来了,“那是妈妈的牛奶瓶啊,还要还给牛奶厂的啊!”

半个小时后,大火被消防队员扑灭,一墙之隔的王粉香老人的家得以保全。但配电房和两间门面房都被烧光了,只剩下几堵断墙。王粉香老人看到如此惨景,“呜呜”大哭起来。

王粉香老人的女儿杨女士说,这两间小门面还是2000年她父亲建的,那时她刚刚失业,残疾的弟弟也没有工作能力,父亲就建起这两间小门面房出租养活家人。去年,王粉香老人的老伴和儿子相继去世,留下一个

不到两岁的小孙子。王粉香老人就靠低保和每个月600元的房租,以及送牛奶的收入,养活自己和儿子。

大火后,王粉香老人的两家房客不仅财产被毁,而且也没了落脚的地方。左先生家的空调、家具以及身份证、衣服全部付之一炬。棉花店里也只剩下一台烧黑的机器。

“我们不能让房客没地方落脚,他们都是做小本生意的,比我们好不了哪里去。”王粉香老人和女儿说,家里虽然困难,但还是要尽快把房子重建起来,让房客有家可归。

昨天下午,记者再次来到王粉香老人家时,一辆三轮车正往院子里运木头。“我们很快就动工。”王粉香老人说。(钱先生爆料奖90元)

65岁老太太冒死“变脸”

老人“整容热”堪忧

快报讯(记者 刘峻)当65岁的王老太太走进南京一大医院整容科时,医生也吓了一跳。有关专家提醒,老人整容要有个“度”。

王老太太要求做面部的全面除皱,眼袋要去一,甚至连脖颈也要“紧一紧”。这下可让医生犯了难。医生告诉老太太,如果是全面除皱,风险大,需要全麻醉的情况下实施手术,65岁的老人身体万一吃不消,可就麻烦了。但是,老太太坚持要做手术。她告诉医生,自己的老伴染黑了头发后,看起来比自己年轻多了,一同上街,自己总觉得别扭,而且看到跟自己差不多大的老太太穿着时髦,化着淡妆,神采奕奕,心里那真叫一个羡慕。与老伴商量一晚后,

她决定来医院整容。手术后,老太太仿佛一下年轻了10岁,脸上的皱纹少了一大半,连称很满意。

老人整容可不是个别现象,东南大学附属中大医院整形美容外科中心曾经进行的一项调查显示,60岁以上的老年人整形求美呈现出“三高”特点,即追求高品质生活、老伴支持率高、子女赞成率高,在该院整形美容手术中,60岁以上的老年人占到20%,其中女性占到90%,有95%的老伴支持自己的“另一半”,子女的支撑率也在90%以上。有关专家提醒说,从医学上看,老年人一般不适宜做大的手术项目,无论是除皱还是除眼袋,在手术前必须经过严格的体检。



拯救

昨天,一场挽救尿毒症患者张俊的捐款活动在南京举行。据了解,20多岁女孩张俊是南京一家内衣公司管理员,今年初被诊断为尿毒症晚期,张俊所在公司发起捐款活动,截至目前已收到善款15万余元。快报记者 翁叶俊 摄

小偷:我喜欢坐牢

快报讯(通讯员 雨检 见习记者 李梦雅)年近50岁的陈才(化名)因盗窃,多次入狱。而这一次犯案距离刑满释放还不到一个月。“我离开监狱,没处去,还不如待在监狱呢!”陈才说。

2007年11月中旬,在新街口地铁站,陈才利用西装做掩护,从一个年轻人口袋里偷出一部手机,被市民围困擒住,陈才没有任何反抗。到了派出所,陈才很配合地交了自己的罪行。这一次,已经是他因盗窃第三次被抓了。“这个社会我融合不进去,我在南京举目无亲,没有任何人可以依靠。”陈才一脸无所谓,“被抓无所谓,在哪里都一样,在监狱还有地方住,有饭吃,我住得很习惯。”目前,此案正在雨花台区检察院审查办理中。

摊主“兼职”皮条客

快报讯(通讯员 吴行文 见习记者 李梦雅)早点摊主何为花和76岁老乡高生关系不错,2007年11月中旬的一天,高生突然对何为花说,想找个小姐玩玩,何为花立即答应下来,她说认识一个卖淫女。何为花拨通了电话,小姐欣然答应,并约定在何为花家“交易”。何为花为此腾出自家卧室,供两人使用。“交易”完毕后,高老头给了何为花220块钱作为介绍费,何为花抽出100块钱给小姐作为嫖资。随后,三人在客厅聊天,被接到群众举报的民警一举抓获。目前,此案正在下关区检察院审查办理中。(文中人物系化名)

耳鼻咽喉疾病专家会诊

冬季耳鼻咽喉疾病进入高发季节。慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、扁桃体炎、化脓性中耳炎、咽炎等疾病日渐增多。值此新年来临之际,南京京华医院耳鼻咽喉科在各大新闻媒体的大力支持下,定于元月18日~2月5日举办“迎寒假·庆新年”耳鼻咽喉疾病大型会诊,并与国内著名耳鼻喉专家强强联手举行鼻炎、咽喉炎大型会诊活动。许多患者通过025-84541659了解到,京华医院这次会诊活动还有一系列优惠措施:①免专家挂号费、会诊费;②鼻镜检查免费;③STORZ鼻内窥镜检查优惠30%;④DNR低温等离子治疗优惠20%等。

耳鼻咽喉疾病的危害

耳鼻咽喉的常见病主要包括慢性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽炎、扁桃体炎、急性鼻窦炎、鼻息肉、耳聋耳鸣、鼻囊肿、恶性肿瘤等。主要症状表现为鼻塞、鼻干、流涕、打喷嚏、咽干咽痒、咽部不适感、异物感、吞吐困难、灼热感、干咳无痰、声音嘶哑、睡眠打鼾。鼻息肉是由于息肉堵塞鼻腔而出现呼吸不畅。造成分泌物滞留而引起鼻窦炎。国内外最新医学研究证实,全世界80%的鼻咽癌发生在中国,而约九成的鼻咽癌是慢性咽炎、鼻炎、鼻息肉、扁桃体炎久治不愈恶化所致。

鼻炎会影响孩子成绩下降

假日里,南京各医院每天都有不少家长带孩子来医院看病,据南京京华医院耳鼻咽喉科主任讲,近年来学生群体的学习和升学压力越来越大,平时总是把鼻塞、头痛当成小毛病而不太在意。其实患者有鼻炎除了记忆力减退、头痛、视力下降、学习成绩下滑外,给今后的健康埋下隐患。一项最新的调查数据表明,18岁一下青少年学生两成以上患有鼻炎。所以家长们应该留意孩子的鼻部健康问题。

鼻窦炎容易导致头晕、头痛

急性鼻窦炎可以出现头痛、畏寒、发热、鼻腔流脓涕,周身不适,精神不振,食欲减退等,儿童患急性鼻窦炎时,可伴有高热,并会发生抽搐、呕吐和腹泻等症。未经正规治疗经常转变成慢性鼻窦炎,急性鼻窦炎还可以内外扩散,引起中耳炎、咽喉炎扁桃体炎等。甚至有时候会引起少见的眶内感染,甚至导致失明。慢性鼻窦炎的患者大多病程长,患者经常流脓涕、头痛、记忆力减退,给生活、工作带来诸多不便;小儿的慢性鼻窦炎还可以严重影响学习成绩,导致成绩下滑,当机体抵抗力下降时,炎症还有可能扩散,可导致周围组织的感染,甚至引起失明、脑膜炎、脑脓肿等严重后果。由于脓涕流入咽部和长期用口呼吸,常伴有慢性咽炎症状,如痰多、异物感或咽干痛等。若影响咽鼓管,也可以导致中耳炎。

微创低温等离子治疗耳鼻咽喉疾病

南京京华医院在省内率先引进STORZ鼻内窥镜治疗系统并结合DNR低温等离子消融技术,以较低的温度(40℃-70℃)对病灶准确测定定量释放等离子能量来进行病变部位组织消融,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、快速脱落,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,与传统的激光、微波治疗高达150℃的温度相比,很大程度上减轻了组织的损伤和病人痛苦。该技术治疗各种急性性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等,治疗时间短、痛苦小、出血少、不住院、不影响工作和学习,真正达到治疗的目的。

南京京华医院 诊疗科目:耳鼻咽喉科 (苏)医广【2007】第04-03-104号
接诊时间:8:00-17:00《节假日不休》

耳鼻咽喉科咨询:025-84541659

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下